

льский корреспондент

ЗНАМЯ ТРУДА

№ 232 (2474)
ВТОРНИК
25
НОЯБРЯ
1958 года
Цена 15 коп.

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

На трудовой вахте в честь XXI съезда КПСС

План выполнен досрочно

С большим патриотическим подъемом проходит сейчас обсуждение материалов ноябрьского Пленума ЦК КПСС в цехах центральных электромеханических мастерских. Во время бесед и громких чтяток многие механизаторы (бригадир электрослесарей т. Родионов, бригадир электрослесарей-обмотчиков т. Яковлев и другие) поделились своими мыслями о тезисах доклада Н. С. Хрущева на XXI съезде партии «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959—1965 гг.», взяли новые повышенные обязательства.

Коллектив центральных электромеханических мастерских досрочно выполнил план одиннадцатого месяца по выпуску валовой продукции и взял обязательство годовой план выполнить к 1 декабря. Конкретные обязательства взяли на себя работники механического цеха. Они дали слово — ноябрьское задание выполнить на 110 процентов, повысить производительность труда по сравнению с ноябрем 1957 года на 6,5 процента и снизить себестоимость продукции на 1,6 процента.

Взятое обязательство механизаторы выполняют с честью. В предсездовском соревновании ведущее место занимают бригады слесарей по ремонту шахтного оборудования, руководимые тт. Докторовым и Фирсовым. Они уже работают в счет 1959 года.

В. МИХАЙЛОВ.

Вовремя обеспечивайте нас строительными материалами

Коллектив участка карьера известняка цементного завода, как и все трудящиеся нашего города, готовится встретить открытие XXI съезда КПСС высокими производственными успехами. Десятимесячный план текущего года выполнен нами на 111 процентов. Лучших производственных результатов добились комплексные бригады А. Львова, И. Аркадьева, бригада плотников И. Немцева и арматурщики бригады т. Егорова. Соревнуясь между собой, они стремятся к тому, чтобы завершить строительство карьера известняка досрочно и сдать его в эксплуатацию в этом году.

Но, к сожалению, не все от нас зависит. Строители карьера хотели сдать свой объект в эксплуатацию еще в III квартале, однако комбинат строительных деталей треста № 41 сорвал эти сроки, не обеспечив вовремя участок товарной арматурой и сборным железобетоном. Задержка арматуры и железобетонных кровельных плит продолжается и сейчас.

Серьезные помехи в работе допускает и наш заказчик — дирекция цементного завода. По вине ее задерживается документация на недостающее оборудование и пусковую аппаратуру. Коллектив участка карьера известняка обращается с просьбой к руководству шестого строительного управления и треста № 31 — воздействовать на комбинат строительных деталей треста № 41 и дирекцию цементного завода с тем, чтобы они изменили свое отношение к строителям и обеспечили нас всеми необходимыми материалами. Мы же, в свою очередь, приложим все силы к тому, чтобы сдать пусковой объект — карьер известняка в декабре текущего года.

Д. РЯБОВ,
начальник участка
карьера известняка.

деятельность сельхозоров колхоза имени Калинина П. Придумова, К. Петровой, В. Веселова. Они провели рейд по проверке готовности к зиме помещений для общественного скота. По их сигналам были приняты меры, устранены многие недостатки.

Заметки сельхозоров, их письма, устные сообщения — большой вклад в общее дело. Находясь в гуще жизни, сельхозор наблюдает ее и может подробно рассказать о хорошем опыте, о живых, конкретных фактах. Сознывая силу общественного мнения, сельхозор смело выводит на суд коллектива лодырей, беспринципных людей. Он не боится испортить, как говорят, взаимоотношения с отдельными лицами, подвергает их критике.

Однако нельзя скрывать, что далеко не все сельские активисты используют трибуну газеты. Многие еще совсем не выступают в печати. Отдельные товарищи, как правило, пишут только о недостатках. Мало выступают в газете учителя, работники медицины, механизаторы. Не слышно голоса зоотехников многих колхозов. Например, совсем не пишут в газету зоотехники: О. Фаронова — из сельхозартели имени Ильича, Н. Калыгина — из колхоза «Путь к коммунизму», Е. Глинкина — из колхоза «Обновленная земля». А ведь нередко в беседах с работниками редакции они высказывают немало интересного, поучительного. Каждому трудящемуся деревни есть о чем поделиться на страницах газеты с широкими массами читателей.

Сейчас все советские люди с большим политическим и трудовым подъемом готовятся достойно встретить XXI съезд родной партии. Обсуждая тезисы доклада товарища Н. С. Хрущева «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959 — 1965 годы», они вносят свои предложения, направленные на успешное выполнение планов хозяйственного и культурного строительства. Долг сельских корреспондентов нашего района — повысить свою активность, широко показывать на страницах газеты нарастающее творческой инициативы сельских труженников, обсуждение перспективных семилетних планов развития общественного хозяйства колхозов, помогать труженникам села в увеличении производства молока, мяса и других продуктов сельского хозяйства.

У Н А З

зидиума Верховного Совета СССР
гражданин Министра обороны СССР
Маршала Советского Союза
Советского Союза Малиновского Р. Я.
второй медалью „Золотая Звезда“

в связи с шестидесятилетием со дня рождения Министра обороны СССР Маршала Советского Союза Героя Советского Союза Р. Я. и отмечая его заслуги перед Советским государством, Вооруженными Силами СССР, награждает тов. Малиновского Яковлевича второй медалью «Золотая Звезда», сооруживший бюст и установить его на постаменте на родине нашего.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
М. ГЕОРГАДЗЕ.

Кремль, 22 ноября 1958 г.

Одесская область. Коллектив Красноповстанческой ремонтно-технической станции и механизаторы колхозов Бельяевского района решили в честь XXI съезда КПСС досрочно выполнить план ремонта тракторного парка сельхозартелей.

Производственно-техническим планом намечено отремонтировать 154 машины. Часть из них уже отправлена в колхозы.

На снимке: ремонт тракторов в мастерской РТС. На переднем плане — заведующий мастерской Ф. Г. Молчанов и тракторист А. И. Горбулинский.

Фотохроника ТАСС



УВЕЛИЧИВАЕТСЯ НАДОЙ МОЛОКА

Встав на трудовую вахту в честь XXI съезда партии, животноводы сельхозартели имени Ильича ежедневно увеличивают надой молока. Если 15 ноября по колхозу в целом было получено 569 килограммов молока, то теперь они надаивают за сутки около 700 килограммов.

Этот успех стал возможен благодаря улучшению кормления животных и ухода за ними. В этом колхозе выделена группа коров для раздоя. Зоотехник коммунистка О. Фаронова руководит раздоем их.

Заведующие животноводческими фермами Л. Ежова и Н. Красикова строго следят за порядком на фермах.

Удобрят поля

Горячо одобряя тезисы доклада Н. С. Хрущева «Контрольные цифры развития народного хозяйства СССР на 1959 — 1965 годы», колхозники сельхозартели имени Ленина усиливают напряжение в труде. Встав на предсездовскую трудовую вахту, они закладывают основу под урожай будущего года. Сейчас они приступили к вывозке органических удобрений на поля.

Первыми начали эту работу колхозники шестой бригады, руководимые Е. Калининным. Они вывезли на поля первые 70 тонн навоза. Здесь хорошо работают тракторист С. Шершев, колхозники Н. Белова, З. Яковлева и другие. Приступают к вывозке навоза на колхозные поля и другие бригады.

РЕКЛИЧКА животноводов района

Идем стране больше мяса

пает свинарка колхоза имени Ильича Нина Закутаева

мероприятия по ор- жлички животновод- лона. Рассказы пе- писуемые на стра- о «Знамя труда» о ми способа работы гве, окажут по- шению организаци- та и ухода за ним, принять участие в елится своим опы-

работают только этому особо выдаю- атом еще не дости- гаемые успехи есть и у свиней. 115 голов с них часть продано абито на мясо и пе- пу разовых маток. й привес одного й выращивании и нил у меня 400— а в отдельные месл- а по 800 граммов. го успехи в любом приходят, их надо рным трудом, уме- м дела. Поэтому я ния к тому, чтобы рязанные с уходом за ыполнить правильно о. А это очень важ- ивании свиней и их пример, некоторые производят кормле- на 20—30 минут оже значения не показывает, что ре- ет громадное значе- животных кормишь в часы, они более

охотно поедают корм, а значит и результаты по привесу лучше. Я с первых дней работы строго соблю- даю распорядок дня.

Чтобы улучшить условия содер- жания свиней, снизить затраты труда и средств на производство свинины, наш колхоз весной это- го года вывел свиней в летний лагерь. Здесь животные пользова- лись неограниченной возмож- ностью движения под открытым небом. Это благотворно сказалось на их развитии. В лагере свиньи привыкли к разным условиям по- годы, закалились и стали более стойкими против различного рода заболеваний.

Мы, свинарки, старались делать так, чтобы животные больше на- ходились на пастбище и, кроме этого, подкармливали их свежей зеленой травой. Я убедилась, что скармливать свежую траву в из- мельченном виде и сдобривать ее концентратами значительно эффективнее, чем скармливать концентрированные корма отдель- но. Кроме этого, применяла скарм- ливание травы в запаренном виде. Это тоже способствует увеличению привеса животных.

Кормление животных произво- жу по группам. Поголовье свиней распределяю по возрасту, упитан- ности и живому весу, а которые сильно отстают в росте, подкарм- ливаю отдельно. Зоотехник для та- ких животных составляет индивиду- альные рационы.

Выращивание свиней начинаю с двухмесячного возраста и довожу их по живому весу до 35—40 ки-

лограммов каждую. Затем начинаю откорм. За время моей работы на свиноферме я убедилась, чтобы получить хороший результат по привесу выращиваемого молодня- ка, нужно обеспечить его разно- образное и бесперебойное кормле- ние. Однообразный кормовой ра- цион не обеспечивает высокого при- веса животных.

Сейчас у нас в рацион для мо- лодняка включены овсяная мука, отруби, картофель, сенная мука, молоко и рыбий жир. Говоря о сенной муке, мне хочется сказать, что она в откорме свиней приобре- тает особо важное значение. Прежде всего, если кормить жи- вотных одними концентратами и картофелем, это дорогое будет мя- со, а когда в рацион вводится ле- том зеленая трава, а в стойловый период сенная мука, то дорого- стоящих кормов потребуется на- много меньше. К тому же сенная мука содержит большое количест- во витаминов, необходимых для нормального развития организма животного.

Успех откорма во многом зави- сит от того, как животное разви- валось в раннем возрасте. Если поросенок развивался медленно, то и при откорме он будет отставать. Поэтому я строго слежу, чтобы не задерживался рост молодняка. Для этого ежемесячно свиней взвешиваю и вместе с зоотехником анализирую результаты привеса. Ежемесячный анализ позволяет быстрее находить недостатки в со- держании свиней и своевременно устранять их. Сейчас для свино- водов нашей фермы наступил бо- лее трудный период. Животные размещены крайне скученно, что усложняет уход и содержание их. Планирую колхоза следует поза- ботиться о расширении площади свинарника.

Нельзя считать нормальным и то, что торгующие организации района не завозят мел и другие минеральные подкормки. Отсутст- вие их серьезно тормозит органи- зацию правильного кормления жи- вотных, а следовательно, и даль- нейшее повышение их продуктив- ности.

Когда будет установлен вентилятор?

Большие трудности испытывал коллектив растворного узла ком- бината подсобных предприятий треста № 41 в прошлом году, осо- бенно в зимних условиях: все ра- боты производились вручную. В нынешнем году построен новый механизированный растворный узел. Механизация цеха значи- тельно повысила производитель- ность труда, условия труда на- много улучшились. Долго ждали рабочие и служащие этого замеча- тельного подарка, немало было ра- дости, когда новый механизиро- ванный растворный узел был пу- щен в эксплуатацию. Но, как го- ворится, скоро сказка сказывает- ся, да не скоро дело делается. Ра- дость рабочих вскоре была омра- чена: в цехе отсутствовал венти- латор, пыль от известки и цемента забивала уши, нос, глаза, мешала нормально трудиться. Летом ра- ботать было легче, так как двери и окна были раскрыты, вся пыль

уходила на улицу. Но вот уже не- за горами и зима; пора закрывать окна и двери. Но как их закрыть, когда в цехе нет вентилятора? А ведь в коллективном договоре имеется пункт, обязывающий ад- министрацию установить венти- латор.

Вопрос об этом неоднократно ставился перед администрацией комбината, но «воз и ныне там». К строительству вентилятора так и не приступали. Одно время бы- ли ссылки на то, что нет черте- жей. Но, насколько мне известно,

СЕРДЕЧНОЕ СПАСИБО

В течение последних несколь- ких лет я работала кочегаром на деревообделочном комбинате треста № 41. Отсюда полгода назад ушла на пенсию. И хотя я сейчас не числюсь членом коллектива ДОКА, обо мне помнят там. Накануне 41-й го- ловщины Великого Октября я получила от коллектива по-

здравление с теплыми, душев- ными словами.
Радостно стало от того, что люди, с которыми вместе тру- дилась, не забыли меня. От всей души хочется поблагода- рить администрацию деревооб- делочного комбината и его кол- лектив за сердечную заботу о нас, пенсионерах.

М. МАЗУРОВА,
пенсионерка.

Дружба

Несколько месяцев назад Надя Рабчикова, ученица 5 класса семилетней школы № 5, узнала от одной из подруг адрес болгарской пионерки Опаеунки Борисовой. Она решила написать в Болгарию.

И вот, наконец, после долгого ожидания почтальон принес на улицу Горняков письмо со штам- пом «международное». С этих пор завязалась регулярная переписка между двумя девочками. Они друг

другу пишут о школе, о товари- щах, обмениваются открытками, а недавно Наде из Болгарии пришла бандероль. В ней был болгарский пионерский галстук. Пионеры семилетней школы № 5 переписы- ваются также с пионерами Венг- рии, Чехословакии, Китая. Это ук- репляет дружбу между советскими пионерами и пионерами стран на- родной демократии.

В. САЛОВ.

Неразрешимый вопрос

На шахте имени С. М. Кирова имеется библиотека. В ней насчиты- вывается более 11 тысяч экзем- пларов различной литературы. Но многие книги лежат на полу, а часть находится даже в упаковке. Происходит это потому, что недо- статочное стеллажей, да и само помещение для такого количества книг очень неподходящее. Вопрос о выделении помещения для би-

блиотеки, о ее благоустройстве стоит на повестке дня давно. Его неоднократно поднимали перед ад- министрацией предприятия и би- блиотекарь и рабочие, но он так и не решен.

Неужели он действительно не- разрешимый?

Е. ГОЛОВИЗИН,
рабочий шахты имени
С. М. Кирова.

Они поступают правильно

В ноябре женские общежития жилищно-коммунального отдела комбината «Сланцы» переходят на самообслуживание. До этого в ком- натах общежитий и местах об- щего пользования уборку про- изводили уборщицы. Теперь в ком- натах жильцы будут убирать са- ми. Почин этот принадлежит де- вушкам, проживающим в общежи- тии № 8. На общем собрании они первыми обсудили вопрос о само- обслуживании. Девушки будут са- ми мыть полы в комнатах, проти- рать пыль, наводить уют. Это по- может им привыкнуть к домашне- му труду, готовиться к семейной жизни. Во-вторых, сократится штат обслуживающего персонала, что позволит снизить стоимость платы проживающих.

Сейчас у нас во всех комнатах составлен график очередности де- журства. Первыми зарекомендова- ли себя по чистоте и наведению порядка девушки, проживающие в комнатах №№ 3, 7 и 9, Л. Михай- лова, Ф. Васильева, К. Кадушки- на. Их примеру последовали и другие: М. Васильева, А. Хохло- ва, Л. Кононова, Л. Мазидкина, Т. Петрова, Л. Кремнева. Многие из них ходят в вечернюю школу, сочетают работу на производстве с учебной.

Совет общежития избрал в бы- товую комиссию М. Яковлеву, Н. Епшену и Н. Бобылеву. Они будут следить за санитарным со- стоянием общежития.

М. БОЗЫЛЕВСКИЙ.

Зачая оплата труда колхозников

ССР. В передовом колхозе Э. Вильде Рак- виона на каждый год решено выдавать десять рублей. Та- ко, только за послед- ния члены сельхоз- коза в общей слож- ности 500 тысяч рублей.

оплата труда кол- лонне закономерна. оза по предвари- дсметам превысит году шесть миллио- н, что в полтора с а выше прошлогод- шую часть его дает продуктов живот- За девять месяцев о 46 центнеров сви- ждые сто гектаров о 290 центнеров мо- ждые сто гектаров

сельскохозяйственных угодий. Немалый доход получают здесь от зверофермы, которая счита- ется одной из крупнейших. В будущем году поголовье зверь- ков в артели увеличится на 15 процентов. Создается новая ферма, где будут выращиваться норки.

С увеличением артельных до- ходов растет и оплата труда колхозников. Так, за последние три месяца лучшая свинарка артели Вельда Тоомла получи- ла 8.810 рублей, тракторист Арвед Тойм—свыше 2.500 ру- блей, полевод Уудо Кереме— 2.200 рублей.

На снимке: аванс на трудо- ни получают колхозный трак- торист Арвед Тойм и механик Вальтер Вальд (справа).

Фотохроника ТАСС



Беседы на атеистические темы

Существовал ли Иисус Христос?

Беседа 2-я

Иисус Христос в евангелиях

В начале II века — примерно через пятьдесят лет после «Откровения» Иоанна — появились так называемые «Послания Павла». Автор этих «Посланий» был объявлен «апостолом» (посланцем) Иисуса Христа. Но и в этих «Посланиях» Иисус еще не изображается определенным историческим лицом. Он божественное существо, «сын божий», добровольно проливший свою кровь, чтобы искупить грехи людей. Но когда и где Христос принес себя в жертву, — не известно.

Главное место в «Посланиях Павла» занимают не краткие сообщения о Христе, а наставления людям, якобы исходящие от него. Автор «Посланий» приписывает себе, как и всем другим таким же «апостолам», мистическую близость к Иисусу Христу, который будто бы открывал им свою волю в моменты находившего на них религиозного экстаза.

Судя по «Посланиям Павла», Иисус требовал от людей прежде всего покорности правящим властям, кротости и смирения: «Всякая душа да будет покорна высшим властям, ибо нет власти не от бога!», «Жена да убояется своего мужа!». С особенной настойчивостью покорность внушалась рабам: «Рабы, под игом находящиеся, должны почитать господ своих достойными всякой чести!», «Рабы, во всем повинуйтесь господам вашим по плоти!», «Слави, со великим страхом повинуйтесь господам: не только добрым и кротким, но и суровым!»

Нетрудно заметить, что все эти «апостолы» выражали интересы господствовавших классов Римской империи, которые сумели быстро использовать в своих интересах наивные надежды народных низов на божественного спасителя. Они старались поддержать и религиозно освятить эксплуататорский строй. Начиная с автора «Посланий Павла», руководители христианской церкви стали всячески внушать угнетенным массам, что только тот удостоится награды в царстве божьем, кто будет кроток и смиренно выполнять свои обязанности на земле.

Но одних словесных наставлений было еще недостаточно. Их следовало конкретизировать: избразить такую личность, которая могла бы служить идеалом христианских нравственных качеств.

И таким идеалом стал Иисус Христос. Первая попытка создать биографию Иисуса Христа как человека, жившего в действительности, была предпринята церковью около середины II века в так называемых «евангелиях» (по-гречески — «добрая весть», «благовестие»). Эти четыре небольших произведения вскоре заняли центральное место среди «священных» книг христианской религии. Их авторами считаются или непосредственные ученики Христа, или близкие к нему люди.

Однако в «биографии» Христа нет ничего исторически достоверного. Все, о чем здесь говорится, содержит в себе самые грубые неясности и противоречия. Евангелисты резко расходятся между собой, уже начиная с сообщений о происхождении Иисуса Христа и первых днях его жизни.

Евангельские рассказы основаны отнюдь не на воспоминаниях очевидцев, а на старинных религиозных сказках (мифах) о богах и героях. Таковы, например, сказки об умерщвлении младенцев, родившихся в один год с Иисусом Христом, о рождении Иисуса в яслях, об искушении его дьяволом, о множестве совершенных им чудес, его распятия на кресте и о воскресении из мертвых. Ни одно из этих фантастических сообщений не подтверждается никакими историческими источниками.

Но главное в евангелиях — не сказочные «деяния» Иисуса Христа, а приписанные ему проповеди и поучения. В них ярко обнаруживается господствовавшая мораль рабовладельческого общества. Евангелия призывают рабов не только беспрекословно повиноваться своим господам, но и всячески заботиться об увеличении их богатства. В известной евангельской притче (басне) «О талантах» раб, удвоивший хозяйские деньги, получает щедрое вознаграждение, а раб, вернувший господину предоставленную ему для спекуляций сумму без прибыли, подвергается жестокому наказанию.

В евангелиях высказываются резкие порицания рабам, «неверным и нерадивым»; им строго запрещается жаловаться или предъявлять какие-либо требования. Рабы обязаны смиренно переносить свою тяжелую участь, гово-

рять о себе: «Мы рабы, ничего не стоящие».

Евангельская мораль решительно осуждает всякое сопротивление угнетателям. От угнетенных требуется не только безусловное, но и радостное повиновение. Величайшими христианскими добродетелями объявляются смирение и кротость.

В награду за покорность евангелия обещают людям вечное райское блаженство после смерти. Чтобы примирить рабов и бедняков с их страдальческой жизнью, Христу приписываются слова о том, что бедным гораздо легче попасть в рай, чем богатым: «Удобнее верблюда пройти сквозь игольные уши, нежели богатому войти в царство божие». Здесь, как видим, подчеркивается, что бедные отнюдь не должны завидовать богатым, так как они, мол, неизмеримо счастливее их!

Для более сильного воздействия на психику неимущих масс сам Иисус Христос в евангелиях изображается нищим, бездомным скитальцем. Он кротко переносит оскорбления и физические муки, не сопротивляется насилью и всем своим поведением показывает людям пример величайшей покорности.

«Святая православия... учит «безропотно» переносить горе! Какая же это выгодная, в самом деле, для господствующих классов святая! — писал В. И. Ленин. — Когда общество устроено так, что ничтожное меньшинство пользуется богатством и властью, а масса постоянно терпит «лишения» и несет «тяжелые обязанности», то вполне естественно сочувствие эксплуататоров к религии, учащей «безропотно» переносить земной ад ради небесного, будто бы, рая» (Соч., т. 5, стр. 311).

Представители христианской церкви, начиная от папы римского, призывают к «терпению», а сами предпочитают роскошные дворцы хижине бедняка.

Легенды об Иисусе Христе, о его призывах к терпению и страданиям всегда использовались эксплуататорскими классами для обмана трудящихся масс, для сохранения и упрочения своего господства.

Н. Н. РОЗЕНТАЛЬ,
доктор исторических наук,
профессор.



В Народной Республике Албании осуществляются работы по благоустройству земель. Проводятся осушение болот, ирригационные работы. В течение пятилетки осваиваются тысячи гектаров новых земель.
На снимке: уборка кукурузы на государственной ферме. Фото Албанского телеграфического агентства.

ДОКУМЕНТЫ ОГРОМНОГО ЗНАЧЕНИЯ

РИМ. (ТАСС). Газета «Унита» опубликовала статью, посвященную первой годовщине Манифеста мира 64 коммунистических и рабочих партий и Декларации представителей коммунистических и рабочих партий социалистических стран, принятых на совещаниях в Москве.

Газета пишет, что «истекший год подтвердил правильность намеченного в этих документах политического курса. Три направляющие линии развития современного мира, указанные в Москве, — мощный прогресс социализма, развал колониальной си-

стемы, кризис империализма проявились за этот год в ряде важных событий».
«Единство рабочего класса всех партий, — подчеркивает газета, — является необходимым условием объединения демократических и антикоммунистических сил для той мощной борьбы, которая может приостановить и отбросить назад новые реакционные нововведения капитализма. Развитие Московских совещаний шест газета, имеет огромное значение сейчас для ориентации политического курса.

США усиливают военный контроль над Тайванем

ПЕКИН. (ТАСС). Агентство Синьхуа, ссылаясь на сообщения, полученные из Тайбэя, передает: в Тайбэй прибыл начальник штаба тихоокеанских военно-морских сил США вице-адмирал Райли. Райли заявил, что цель его поездки состоит в обсуждении вопроса, связанного с организационной структурой американских вооруженных сил на Тайване. Он также намерен инспектировать американские военные базы на Тайване. В сообщении говорится, что Райли предостит укрепить отношения между группой американских советников по вопросам Тайваню и командованием американскими войсками там.

В клубах города

Сегодня в 19 часов в Доме культуры газосланцевозавода состоится лекция на тему: «В. И. Ленин о коммунистическом воспитании молодежи».

После лекции танцы, игры, заочное чтение. Вход — по абонементам.

к нашим услугам прекрасная библиотека. Все слепшие читают по системе Брайля. Для нас читаются лекции о международном положении. В настоящее время мы изучаем автобиографию великого вождя В. И. Ленина.

Большую работу со слепыми проводит председатель первичной организации ВОС О. Э. Елисеева. Много внимания и заботы уделяют инвалидам заведующая районным отделом социального обеспечения Р. М. Бондарева, старший бухгалтер А. А. Васильева и другие.

Л. ИНОКРИНА,
инвалид второй группы.

ВЫПИСЫВАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ЖУРНАЛ «НОВОЕ ВРЕМЯ»

Если Вы хотите на курсе международных отношений сделать за рубежом политикой Советского Союза, других социалистических стран, знать об условиях жизни в защиту мира, читайте и читайте «Новое время» — популярный советский еженедельный журнал, посвященный вопросам внешней политики и международной обстановки.

Журнал издается на языках — русском, французском, немецком, польском, чешском, венгерском, японском, шведском, испанском в 82 странах.

В 1959 году журнал издается 52 номера в год, кроме бесплатного раздаточного номера в начале года. В нем много интересных статей, не только о внешней политике, но и о материальных спорах и т.д.

Подписка платна: на руб. 40 коп., на 6 месяцев руб. 70 коп. Цена одного номера 1 руб. 25 коп.

Районный комитет «Советский Союз»

Редактор И. И. И.

Мы окружены заботой

Среди граждан, проживающих в нашем районе, имеются инвалиды-слепые. И все они окружены постоянной заботой и вниманием. Являясь членами первичной организации Всероссийского общества слепых, инвалиды не сидят без дела: в Сланцах создан надомный цех по изготовлению хозяйственных сеток. Среди рабочих немало передовиков. Например, Н. Осипов недавно за хорошую работу получил денежную премию. М. И. Герцман награждена Почетной грамотой. Престарелым нетрудоспособным инвалидам оказывается материальная помощь. Так, например, к 41-й годовщине Октября была оказана помощь 78-

летнему Ивану Дементьевичу Деметьеву, который проживает в деревне Гусева Гора, Новосельского сельсовета. Ему приобрели на 400 рублей вещей и 100 рублей выдала деньгами. Он очень благодарил Партию и Правительство за заботу об инвалидах. Ежегодно мы получаем бесплатные путевки в санатории и дома отдыха. В прошлом году, например, по бесплатной путевке лечилась на курорте в г. Кемери я, в санатории на Кировских островах поправляла свое здоровье М. Герцман.

Мы не только трудимся, но и хорошо отдыхаем. На квартирах имеем бесплатное радиовещание,